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      „Motto: „Láska je ze všech vášní nejsilnější, neboť útočí současně na hlavu, srdce 

                               i tělo.“                                                             William Shakespeare, anglický básník 

 

                                                                                                                                                                            

SVOZ   ODPADŮ 

POPELNICE:   pondělí                                       3. 5.                  17. 5.                                                

PLASTY:          pondělí  (žluté pytle)               3. 5.                                   31. 5.                                                                            

PAPÍR:            čtvrtek  (modré pytle)                                                                                   až 17. 6.    

SKLO:              průběžně do tří zelených kontejnerů v obci  

                        (pod sokolovnou, u vlakového nádraží a na  Potůčkách) 

MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: opět modrý soudek u obchodu HRUŠKA. Nová plastová 

nádoba i s bateriemi nám byla zcizena, někdo si asi řekl, že si baterie 

přezkouší a opět použije. Ať mu dobře poslouží, nádobu by nám ale mohl 

vrátit. Byla na místě několik týdnů. Děkujeme. 

Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.).                 

POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE (jen z domácnosti, ne automobilový) nové stanoviště u vlakového 

nádraží, olej zde ukládejte v PET lahvích /max.2l, větší  otvorem neprojdou/ do popelnice 

k tomu určené a označené. 

PLECHOVKY, konzervy, hliníková víčka, prázdné obaly od sprejů - šedý kontejner u 

vlakového nádraží.  Železný šrot sem rozhodně nepatří! 

NEBEZPEČNÝ ODPAD                   2. 6. 2021                 Podrobnosti uveřejněny níže.                                                                         
SBĚR ŽELEZA                                   29. 5. 2021 

 

 

KVĚTNOVÍ JUBILANTI 

Petr Marek, František Verner, Marie Bobálová, Miroslava Kostovská 
                                                                                                         

                        Všem oslavencům  přejeme vše nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí  
                                     a rodinnou pohodu. 

 

  Z důvodu zákona o ochraně osobních údajů nesmíme zveřejňovat bližší informace. 

 
V měsíci květnu si připomínáme:                                                         
1. května – Svátek práce a symbol lásky  
4. května -  uplyne 76 let od osvobození naší obce                                                         
8. května – slavíme Den vítězství (z roku 1945)                               
9. května –  druhou květnovou neděli oslavíme  Den matek   

Poděkujme všem maminkám a babičkám za jejich lásku, péči a starostlivost. 

http://www.obeclipa.cz/


NEBEZPEČNÝ ODPAD - POZORNĚ ČTĚTE!!! 
Doposud probíhal systém sběru nebezpečného odpadu dům od domu. Naše obec ale byla 
poslední, která na tomto systému trvala a vloni  jsme tento způsob využili naposledy. 
V okolních obcích je již několik let zaveden způsob sběru na několika stanovištích, aby nejen 
pracovníci technických služeb, ale i pracovníci OÚ měli přehled, kdo je původcem 
nebezpečného odpadu, ale i odevzdávaného množství. Proto bude určeno místo, na které se 
v určitou dobu můžete s odpadem dostavit. Podle velikosti obce jsou určena dvě stanoviště, 
totožná s místem, kam přistavujeme kontejnery na velkoobjemový odpad. Jedno bude před 
obecním úřadem a druhé u křižovatky na Potůčky. Na těchto místech odpad předáte 
pracovníkům TS Zlínsko a pracovníkům OÚ. Prosím vás, abyste dodrželi čas sběru a 
nenechávali věci na místě před jeho zahájením. 

U obecního úřadu budeme připraveni 2. 6. 2021 v době od 14:30 – 16:00 hod.  
a na Potůčkách od 16:00 - 17:30 hodin. (ihned po přejezdu od úřadu). 
 

 
SBĚR ŽELEZA 

Milí občané, doufáme, že se počasí umoudří a čekají nás jen krásné jarní dny. Rádi bychom 
Vás informovali o tom, že dne 29. 05. 2021 od 07:00 hod. proběhne v obci Lípa sběr železa. 
Materiál ponechejte před svými domy, s těžšími věcmi Vám hasiči rádi pomůžou. Dále 
věnujte pozor výzvě našich mladých hasičů, kteří pořádají kočičí sbírku. Děkujeme.   
                                                                                                                                                      SDH Lípa 

Veřejná sbírka pro kočičí útulek 
Mladí hasiči Lípa pod záštitou Sboru dobrovolných hasičů Lípa pořádají 

dobrovolnou veřejnou sbírku pro kočičí útulek 

Zatoulané štěstí,z.s v Kroměříži. 

Sbírka na pomoc opuštěných, zatoulaných a týraných zvířat, včetně zajištění 

jejich kompletní veterinární péče bude probíhat až do 30. června 2021. Přispět 

můžete bud’ do zapečetěné kasičky na OÚ (kde na Vás bude čekat i sladké 

překvapení) nebo na účet veřejné sbírky 2701338142/2010, do poznámky uved’te 

SDH  Lípa. 

Moc děkujeme za finanční dary, velmi si toho vážíme.  

 



 
OČKOVÁNÍ PSŮ  

       Veterina Slušovice, MVDr. Mládková oznamuje, že v sobotu 
8. 5.2021 v době od  9:00 - 9:30 hod.  bude probíhat                     

před Obecním úřadem v Lípě každoroční přeočkování psů proti 
vzteklině. Nezapomeňte vzít s sebou očkovací průkaz psa. 

       Prosíme o dodržování hygienických nařízení (rozestupy, roušky) 
        V případě jakékoliv změny vás budeme informovat na soc.sítích a rozhlasem. 

 
     

VÝTĚŽEK  SBÍRKY NA NEMOCNICI  MILOSRDNÝCH  BRATŘÍ  VE  VIZOVICÍCH  
   
Stav k 31. 3. 2021  činil               50.770,-  Kč 
Obec Lípa přispěla částkou        10.000,-  Kč                       Všem dárcům moc děkujeme!!! 

                                 Celkem:   60.770,- Kč 
Paní ředitelka Ing. Zdenka Vlčková srdečně všem dárcům děkuje za pomoc a velkorysost, 
kterou podporujete jejich nemocnici a přeje stálé zdraví, radost, pokoj a Boží požehnání. 

 

 
AKČNÍ NABÍDKA ROZBORU VODY ZE STUDNY 2021 

 
 1.  Chemický rozbor vody • amonné ionty, dusičnany, tvrdost vody, TOC, pH 
      cena: 400 Kč s  DPH 
 2.  Mikrobiologický rozbor vody • Escherichia coli, intestinální enterokoky, počty bakterií 
      při 22 °C • cena: 350 Kč s DPH  
3.  Stanovení kovů ve vodě • mangan, železo • cena: 200 Kč s DPH . 

Akce je určena pro občany od 12. dubna 2021 do 30. června 2021. 
 

 K odběru je nutné uvést název akce „Rozbor vody ze studny 2021“. Odběrové soupravy jsou 
k vyzvednutí na našich pobočkách:   https://www.zuova.cz/Kontakty/Lokality. 

    Tento materiál není nabídkou nebo návrhem na uzavření smlouvy ve smyslu § 1732 odst. 2 
NOZ Laboratorní služby na Moravě i Vysočině, obchod@zuova.cz, www.zuova.cz 
 
Ke každému vzorku je nutno vyplnit Objednávku vyšetření a záznam o odběru vzorku vody 
zákazníkem, kterou zákazník obdrží společně s odběrovými soupravami. Platba je možná 
pouze v hotovosti. 
Při platbě předem (s odevzdáním vzorků) lze protokol s výsledky zaslat mailem nebo poštou. 
Místo a doba příjmu vzorků:  
Havlíčkovo nábřeží 600, Zlín (budova KHS v areálu Krajské nemocnice T.Bati, u parkovacího 
domu) Pondělí, úterý, středa: 6:30 – 8:00 hodin 
Po telefonické domluvě na podatelně Zlín, p. Nedomová 777 760 908, lze vzorky předat i 
mimo tuto dobu.  
Kontakty oddělení vzorkování a servisu: 
Pavlína Popelková, mobil: 777 769 753, e-mail: pavlina.popelkova@zuova.cz 
Miroslav Panáček, mobil: 775 660 715, e-mail: miroslav.panacek@zuova.cz 

https://www.zuova.cz/Kontakty/Lokality
http://www.zuova.cz/
mailto:pavlina.popelkova@zuova.cz
mailto:miroslav.panacek@zuova.cz


DERATIZACE 

Během  dubna proběhla deratizace obce na volně dostupných místech.  V případě výskytu 
hlodavců ve svém okolí, na svých pozemcích, můžete nahlásit tento problém na obecním 
úřadě v Lípě  tel. 577901789. Firma Deratex pro tento účel vyčlenila další návnady na 
hlodavce, které lze aplikovat v místech výskytu. 

 

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ 
K dnešnímu dni, tj. 28. 4.2021 bylo v naší obci sečteno 67 domácností ze 100. Pokud je to 
možné, pomozte prosím se sčítáním i blízkým a sousedům, kteří to sami nezvládnou. 
Sčítání končí 11. května. 

                                                                                                          

A NA ZÁVĚR… 
Tentokrát vynechám témata plnící stránky tisku a hlavně našeho života už více než rok a 
obrátím pozornost našemu bezprostřednímu okolí. 
Již několikrát jsem se o tomto problému zmiňoval a vlastně všichni ho poznáváme na vlastní 
kůži. A tím je parkování v naší obci. I přes neustálé budování nových parkovacích stání 
nebudeme moci zajistit, aby každý občan mohl mít pro svá auta prostor ke stání přímo na 
ulici a u svého domu. Ještě před dvaceti lety téměř všichni svá vozidla z různých důvodů 
zaparkovali na vlastních pozemcích. Dnes z důvodů pohodlí a úspory času a  taky absence 
parkovacího  stání využijí i  plochu, která zcela jistě není určena jim, ale jiným uživatelům, a 
to C H O D C Ů M ! 
Nejprve jsem chtěl napsat o tomto problému jako o nešvaru. Ale musím změnit slovo a 
myslím, že toto není nešvar, ale naprostý nezájem a taky nepochopení základní lidské 
slušnosti a ohleduplnosti. Každý řidič by měl znát Pravidla silničního provozu /možná se to 
dnes jmenuje jinak/. A vědět, co se může a co ne. Snad bude zpočátku stačit domluva. 
Ostatně, na tuto situaci nás kromě spoluobčanů upozornili i příslušníci Policie ČR. Jde přece o 
správu vlastního majetku, majetku nás všech.  Jsou hranice, které jsme ochotni akceptovat a 
kde si to už nemůžeme nechat líbit. Mezi námi, dlaždičů chodníků taky není moc. A rčení 
mluvit jako dlaždič je už zcela jiná kapitola… 
V obci v současné době funguje zhruba 200 parkovacích stání. S ohledem na stoupající počet 
aut ale nejsme schopni nejen finančně, ale hlavně prostorově tento problém řešit a vyřešit. 
K tomu dodávám, že i když u vašeho domu je vybudovaný parking, neznamená to, že patří 
vám. V případě štěstí máte u svého domu místo k zastavení, ale jiného řidiče nemůžete 
z tohoto místa vyhazovat, neboť je určeno komukoliv, kdo tam zastavit potřebuje. Stání 
vybudovala obec z vlastních prostředků a jsou jejím majetkem a neurčuje nikomu, kdo tam 
stát smí a nesmí. 
Chodníky by měly sloužit pouze chodcům, parkoviště pojízdným a používaným autům. 
A kdo může a má tu možnost, parkujte prosím na svých pozemcích. Je to možná časově 
trochu náročnější, ale za těch pár minut navíc, které pro nás ostatní obětujete, vám moc 
děkuji. 
                                                                                                                               Radek Palán, starosta 

 
   
           Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obec Lípa, Lípa č.118,    
             IČ  00568627, zdarma 330 výtisků, ev.č.MK ČR E 21704 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                                                                                                                                    



 

 

 


